COEPA U
LLAP




YpaBHeHue cdepbl

7 [aHo : cchepa, R, C . (X05>0520)
M (x; y; z)
M (x; y; z)
T omm (on) () +e-z) =R

C(XgsVp52,) VY
L — [Noka3saTenbCTBO:

/ 1)HanTtun pacctoaHune ot TOLIKI/IM(x; V; Z) AO C(XO s Vo> ZO)
X
MC=J(x—x,) + (1= 3,)* +(z—2,)°

2) MC=R

3 Jx-x) +(y=y,) +(z-2)" =R
(x=x)" +(¥=y,)" +(z—2)" =R’



YpaBHEHHE chepbl ¢ HEHTPOM B
HAa4YaJjie KOOPANHAT

x2_|_y2_|_22:R2



YpaBHeHuUue cdepbl

LleHTp

V

(x-3)* +(-2)° H(z - C(3;2;1) r=4
WD +2)24(z+5)72 = |C(1:-2:-5) | r=2
(5 H(-3) + 22 = C(-5:3,0) | r=5
8- 1) +y2+22=38 C(1;0:00 | r=W%§
X Hy+2)* +(z+8)” = C(0:-2;-8) | r=12
£24+924,2=9 C(0:0:0) | r=3
(=3 )y +(-2)*+z2=0,09 | C(3;2:0) r=20,3

| (DS D) = [C(T; 5| r=125

st—l-(y—l-4)2 + (z+4)* = 621F C(0;-4;9) r= %




Ha3zoBuTe KOOPAMHATHI IEHTPA U PAANYC
cepbl, 32JaHHOU YPABHCHHEM.

1)x%+y?*+z2=49
2)(X-3)%+(y+1)%+(z+3)*=1
3)X2+(y-4)%+z2=3
4)(x-1)*+y?+(z+2)?=25



HanuwunTte ypaBHeHue cepbl
paguycaR c LUeHTPOM A, ecnn

1)A(1;0;-2),R=2
2)A(-1;-1;-1), R= 2
3)A(0;0;0), R=1
4)A(5;0;0), R=6



Peirienue 3ajaadu.

1.Hanoute KoopanHaTbl LeHTpa 1 paguyc
cdoepbl, 3agaHHON ypaBHEHNEM

(x-12)%+(y-4)%+z% =64.

2. Jlexkut nn Ttouka A(-2; 1; 4) Ha cdpepe,
3a[laHHON ypaBHEHUEeM (x+2)%+(y-1)%+(z-3)%=1.

3.HannwwuTe ypaBHeHue cdepbl paguyca R = 4
C LLeHTPOM B TOUKeA (-5, 12; 0).



